LUCA VASTA AUF "SPAGHETTI POP"-TOUR 2026

Musik trifft Pasta! LUCA VASTA bringt im März 2026 ihr "Spaghetti Pop"-Gefühl live auf die Bühne – eine charmante Mischung aus Konzert, Lesung, Italo-Party und Geschichten. Mit dabei: Songs aus "Stella" und "Luna", liebevoll intim arrangiert in kleiner Besetzung, dazu legendäre Italo-Klassiker von "Azzurro" bis "Bello e Impossibile". Außerdem serviert die Sängerin den Fans amüsante Appetithäppchen aus ihrem Leben und erklärt, wo die lustigsten Unterschiede zwischen Italien und Deutschland liegen – ob in der Liebe oder beim Essen. Ihr neues Kochbuch hat sie on top auch dabei, und das trägt den gleichen leckeren Namen wie die Konzertreise: Die "Spaghetti Pop"-Tour 2026 ist eine Italo-Show der Extraklasse und garantiert beste Unterhaltung – moderiert von der einzigartigen LUCA VASTA, die jedes Herz im Publikum in Gelato in der Sonne verwandelt.

LUCA VASTAs "Spaghetti Pop"-Tour 2026 sprengt jedes Genre: Konzert, Lesung, Anekdoten aus einem deutsch-italienischen Alltag, Mitmach- und Mitsing-Momente – die Italo-Show hat es in sich! Die Musikerin, Autorin und Moderatorin nimmt ihre Gäste mit in einen Abend voller Highlights.

Zusammen mit ihrer Band musiziert sich **LUCA VASTA** mit *grandezza* durch ihren Backkatalog der letzten Alben, in dem *"Amore"* auf keinen Fall zu kurz kommt. **LUCA VASTA** *Speciale*: Als extra *bacio* gibt es die von den Fans gefeierten Coverversionen italienischer Pop-Klassiker zum Mitsingen. *Che vita bella*!

Zwischendrin erzählt **LUCA VASTA** von ihrem Leben zwischen Berlin und Sizilien, gibt Einblicke in Sprache, Land und Leute, teilt kulinarische Fun Facts und sorgt mit kleinen Überraschungsspielen für interaktive Momente. Die erzählten Antipasti sind neben der Musik weitere Fan-Lieblingsmomente, denn die Halb-Italienerin nimmt beide Kulturen mit klugem Wortwitz und Musikeinlagen charmant aufs Korn.

Dazu gibt **LUCA VASTA** ihrem Publikum auch die Möglichkeit, in ihr nagelneues Kochbuch "Spaghetti Pop" reinzuschnuppern und sich ein eigenes Exemplar signieren zu lassen.

Obendrein dürfen sich die Fans auf spontane Überraschungsgäste freuen, die das Dolce-Vita-Erlebnis noch einmal steigern. Nach ihrer gefeierten Clubtour im September 2025 begeistert **LUCA VASTA** ihr Publikum erneut – mit Stimme, Charme und ihrem typischen Italo-Vibe. Jeder Abend wird zu einem puren Fest aus Musik, Geschichten und *felicità*.

LUCA VASTAs "Spaghetti Pop"-Shows im März 2026 sind keine normalen Konzerte – es sind Abende wie ein italienisches Sommerfest: herzlich, lebendig und voller Musik, amore und Italo-Glanz. Ein Spritz, per favore – und musica! "Spaghetti Pop"-Tour 2026: Tickets für die **LUCA VASTA**s Italo-Show gibt es ab sofort überall!